
2 Opción múltiple 3.R.9.Diii 1 B 

3 Texto de activación 3.R.3.B 1 Ver Apéndice 1.1. 

4 Opción múltiple 3.R.10.C 1 B 

5 Opción múltiple 3.R.10.G 1 C 

6 Multiparte 3.R.6.H 2 B, C 

7 Opción múltiple 3.R.10.B 1 A 

8 Opción múltiple 3.R.9.Ei 1 B 

7 Opció182<</MCID 49 >>BDC 
113.79 le 3.R.3.D 2 

A, E 

Ver Apéndice 1.2. 

16  Opción múltiple 3.R.8.C 1 C 

17  Texto de activación 3.R.10.A 1 Ver Apéndice 1.3. 

18  Opción múltiple 3.R.10.D 1 B 
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Posición 
del Ítem 

Tipo de Ítem Alineación con los TEKS 
Número 

Máximo de 
Puntos  

Respuesta(s) 
Correcta(s) 

33 Respuesta escrita corta 3.W.11.C 1 Ver Apéndice 1.8. 
34 Opción múltiple 3.W.11.Bi 1 12

 Opción múltiple 



Prueba de Práctica �t Grado 3 Artes del Lenguaje y Lectura en Español 

Apéndice 

1.1 

 

1.2 

 

1.3 

 

 

 

Lee la pregunta y el pá rrafo 7 de la lectura. Algunas de las palabras se pueden seleccionar. Haz clic para escoger la respuesta correcta . 

lQué pz z 8c



1.4 

 

Posible oración temática: 
Sury y Toño tienen personalidades muy parecidas y por eso aprenden una lección parecida. 
  
Posible apoyo textual: 

�ƒ Para entretenerse, Sury respiraba muy profundo y gritaba: �v ¡Serpiente! ¡Serpiente! ¡Una 
serpiente se está acercando a la madriguera de los cachorritos! (párrafo 1) 

Lee la historia " El suricato y la serpiente" y el poema "El v iernes por la mañana" y responde a lo siguiente. 

Explica de qué manera se parecen los personaj es Sury, de la historia, y Toño, del poema. 

Tu respuesta debe ser un ensayo que incluya apoyo text ual de las lecturas. 

Asegúrate de : 

• explicar clara mente t u idea centra l 

• organizar lo que escribes 

• desarrollar tus ideas en detalle 

• 

�.004 0.008 0.012 rg
0 Tc -15.8
(e)8.6 221.49BDC/0ae45 583.61 Tm
(lo )Tj
0.227 0.19
0 Tc -1712 0 Td
(a) 583.662.82 Tm
(t)Tj
0.286 0.298 0.29.BDC 
0.341 0.074 0.11 rg
1.11 583.61 0.204 rg

0 Tc -1712 0 Td
Tc 8.vi >>BDC 
0.004 0.008 0.012 rg
-18.392 -2.417 r0.032 Tc 2.063g
0 Tc 2.467 0 Td
(m)17 0.102 0.149 rg
0 Tc 1.12 0 42 Tc -36.6 224.07 5nc0.318 rg
06
0.016 0.016 0.318 rg
0.641 0 T23.61 Tm
(i)T8 0.012 rg
0 Tc -15.8!0.016 0.318 rg
0 Tc 8.6 0 0 8u.ts l q

e s c r



1.4.1 

 
�ƒ Pero cuando llegaban a lo alto del montículo, no encontraban ninguna serpiente. Momento que 

aprovechaba Sury para echarse a reír al ver sus caras de disgusto. (párrafo 2) 
�ƒ Disfrutando de su travesura, Sury vio cómo los otros suricatos, nuevamente, se apresuraban a 

llegar al montículo para ayudarle a alejar a la serpiente. (párrafo 5) 
�ƒ Grité �^�•���Œ�‰�]���v�š���_ tan fuerte como pude �v sollozaba Sury�v . ¿Por qué no vinieron a 

ayudarme? (párrafo 10) 
  
Toño no se quiere levantar. 
Que le duele la cabeza 
le dice a su mamá. (versos 2�t4) 
  
Toño lo que tiene 
���•�����o���^���}�o�}�Œ�������������u���_�X 
Le duele mucho dejarla 



1.5 

 

Score: 1 
 
1. La mesa se dividía en dos partes usando libros. 
2. Usando libros, la mesa se dividía en dos partes. 
 
1.6 

 

1.7 

 
1.8 

 
Score: 1 
1.   



1.10 

 
 
 

La oración 7 está escr ita incorrectamente. Selecciona la respuesta que corrige la oración . 

Ta mbién es im portant e saber cuándo aplaudir para no [ interrump ir ~] el concierto . 
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